2 3YBP

CAHTEXHUYECKASA WIMWNIbKA

KpenexHsie n3penna «3YBP» 13rotosfieHbl 13 BbICOKOKAYeCTBEHHOW CTanu C UCMOSb30BaHNEM HOBEWLLNX TEXHOOMNA.

e llnuy TORX 25 obneryaeT npoLecc 1eMoHTaxa CoefiMHeHnA
® /IMeeT y4acCToK C WeCTUrPAHHbIM CeYeHEM MOM rAeUHBbIN KoY

® OUMNHKOBaHHOE MOoKpbITNE NpenoTBpallaeT o6pasoBaHv|e PXaB4YUHbI 1 MpoaneBaeT CPOK CJ'Iy>K6bI nspgenna

37870-08-120-600

In

NOKPLITUE Wnuy TORX 25

MpUMeHAETCA B CTPOUTENLCTBE 1A KPEMEeHUA CaHTEXHUKY (PaKOBUWH, YHUTA30B, MACCYapoB), TPYOHbIX XOMYTOB, a Takxe
APYTAX SNEMEHTOB KOHCTPYKLINA.

ApTukyn LWectnrpaHHuk nop Koy Pasmep, mm Kon-Bo B ynakoske, WT. YnakoBka
37870-08-060-1800 M8 x 60 1800

37870-08-080-1200 M8 x 80 1200

37870-08-090-900 6 MM M8 x 90 900

37870-08-100-800 M8 x 100 800

37870-08-120-600 M8 x 120 £00

37870-10-100-600 M10 x 100 _
37870-10-120-450 8 MM M10x 120 450 KapTOHH;ﬂ. Kopobika
37870-10-140-400 M10 x 140 400



